
 

Paket Standard Leistungsübersicht   Paket Premium Service Sonderleistung 
   

   

Für Studenten und Berufseinsteiger Schüler,   Für Wohnungs-, Eigenheimbesitzer, Autofahrer etc. 
   
   

Eine laufende Betreuung steht für mich nicht im Vordergrund. Für 

notwendige Änderungen kommst du zu uns ins Büro.       

 Du verzichtest bewusst auf regelmäßige Kontaktaufnahme durch deinen 

Versicherungsmakler hinsichtlich Risikoprüfungen.    

Bezüglich Aktualisierung der Verträge fragst du selbst von Zeit zu Zeit 

nach. 

Bearbeitungen außerhalb des Tarifes „Basis“ möchtest du gerne auf 

Honorarbasis abwickeln 

 Ein umfassendes Service und eine laufende Betreuung sind für dich 

sehr wichtig. 
 

Du willst dich um Versicherungsangelegenheiten nicht selbst 

kümmern und überlässt dies deinem Profi! 
 

Du erwartest eine laufende Betreuung sowie eine rasche Erledigung 
durch deinen Versicherungsmakler 

Allgemein 
 

 
Persönlichen Versicherungsbedarf erfassen – 
Wünsche und Bedürfnistest 

 
Persönlichen Versicherungsbedarf erfassen – 
Wünsche und Bedürfnistest. 

 
Auswahl des bestmöglichen 
Versicherungsschutzes unter 
Mitberücksichtigung der bestehenden Verträge 

 
Auswahl des bestmöglichen 
Versicherungsschutzes unter Mitberücksichtigung 
der bestehenden Verträge 

Gemeinsame Auswahl passender Produkte Gemeinsame Auswahl passender Produkte 
Fremdvertragsanlage ohne Verwaltung Fremdvertragsanlage und Verwaltung 
Onlinemakler/DSGVO konforme 
Datenübertragung 

Onlinemakler/DSGVO konforme Datenübertragung 

Information durch Newsletter Information durch Newsletter 

 
Kostenfreier Zugang zur Rechtsservice und 
Schlichtungsstelle 

 
Versicherungsvergleiche ohne Verrechnung von 
Kosten 

 Sonderlösungen durch IGV-Produkte   

 Expertennetzwerk             

 
Einreichung ambulanter Rechnungen bei der 
privaten Krankenversicherung 

 

Vertrag 
 

 Überprüfen des abgeschlossenen Vertrages  Überprüfen des abgeschlossenen Vertrages 
   Periodische Überprüfung bestehender Verträge 
   Betreuung von Fremdverträgen  
   Entfall des Erfolgshonorars bei Prämienersparnis 
  An- und Abmeldung von Kfz 
 

Schaden 
 

 
Schadenmeldung weiterleiten & 
Schadensverwaltung 

 
Schadenmeldung weiterleiten & 
Schadensverwaltung 

   
Organisation von Kooperationsfirmen (Sanierung 
von Brand, Wasserschäden, Leckortung usw. 

  
Organisation und Korrespondenz mit Anwälten und 
Partneranwälten 

   Professionelle Unterstützung im Schadenfall 

   
Regelmäßige Information über den Stand der 
Schadenbearbeitung 

   
Geltendmachung von Schadenersatzforderungen 
gegenüber gegnerischen Versicherungen  

   
Verringerung des SB in der Kaskoversicherung bis 
zu € 200,-- in Partnerwerkstätten und bei 
Windschutzscheibenreparatur 

   24/7 Schaden-Hotline 0800/ 404 555 
   Fristenwahrung bei Schäden 

   
Einreichung von ambulanten Rechnungen bei der 
privaten Krankenversicherung 

  Organisation eines Gutachters 
Weitere Leistungen finden sie am Ende im Leistungskatalog 

Single: €   39.-                Familie: €  49.- Single: €   90.-                Familie: €  120.- 



 
 

 
Vorteile unseres Pakets Premium Service  

 
 
 

1. KOSTENLOSER ZUGANG ZUR RECHTSSERVICE- UND SCHLICHTUNGSSTELLE  
 

Professionelle Hilfestellung bei der außergerichtlichen Streitbeilegung und Konfliktlösung durch die beim 
Fachverband Versicherungsmakler und Berater und Versicherungsangelegenheiten der WKÖ eingerichtete 
Rechtsservice- und Schlichtungsstelle (RSS). Dies gilt für alle Streitigkeiten in Versicherungsangelegenheiten. 
 
 

2. PROFESSIONELLE UNTERSTÜTZUNG BEI EINTRITT EINES SCHADENFALLES  
 

Unterstützung im Schadenfall durch sachkundige Beratung, die weit über die Meldung des Schadenfalls 
hinausgeht. Vorabprüfung, ob Deckung für Schäden besteht sowie Prüfung der Schadenmeldung auf 
Schlüssigkeit und Vollständigkeit. 

 
 
 

3. PERIODISCHE ÜBERPRÜFUNG BESTEHENDER VERTRÄGE  
  

Alle zwei Jahre analysieren und überprüfen wir Ihre bestehenden Versicherungsverträge und unterbreiten Ihnen 
gegebenenfalls Verbesserungsvorschlägen auf Grundlage Ihrer individuellen Bedürfnisse. 
 
 

4. KOSTENFREIER VERSICHERUNGSVERGLEICHE  
 

Kostenfreier Deckungs- und Versicherungsvergleich. 
 
 

5. FREMDVERTRAGSBETREUUUNG 
  

Überprüfung und Unterstützung im Schadenfall auch bei Versicherungsverträgen, die nicht von uns vermittelt 
wurden. 
 
 

6. GELTENDMACHUNG VON SCHADENERSATZFORDERUNGEN GEGENÜBER 
GEGNERISCHEN VERSICHERUNGEN  

 

Professioneller Beistand für den Fall, dass Sie Schadenersatzforderungen gegenüber einer gegnerischen 
Versicherung geltend machen möchten. 

 

7. ONLINEMAKLER- DSGVO-konforme DATENÜBERTRAGUNG 
 

Rund um die Uhr und von überall auf der Welt hat man die Möglichkeit in seine Daten und Dokumente einsehen 
und diese downloaden sowie DSGVO-konforme mit persönlichen Anliegen an uns herantreten. 

 
 

8. VERRINGERUNG DES SELBSTBEHALTES IN DER KASKO 
Unsere auserwählten Partnerunternehmen bieten teilweise auch Hol-sowie Bring-Service an und je nach 
Vereinbarung ist auch ein kostenloser Ersatzwagen inkludiert. 

 

 
 
 

 



 

 

 

Leistungskatalog Privat- und Firmenkunden 

 

Sparte Beschreibung 
Tarif  

STANDARD 
Tarif 

PREMIUM Service 

B Beratung allgemein, persönlich; je angefangene 15 Minuten 33,00 Inkl. 

B Beratung allgemein, telefonisch  33,00 Inkl. 

B Berechnung Pensionslücke 50,00 Inkl. 

B Freischaltung Handysignatur 20,00 Inkl. 

B Erfolgshonorar Einsparung im ersten Jahr 50 % Inkl. 

B Erstellung Deckungskonzept; je angefangene 30 Minuten 66,00 Inkl. 

B Erstellung Risikoanalyse; je angefangene 30 Minuten 66,00 Inkl. 

B Jahres-Check (aktuelle Übersicht & Verbesserungsvorschläge) 100,00 Inkl. 

B Offert Erstellung Kfz 40,00 Inkl. 

S, K Behördenweg (Wunschkennzeichen, Protokoll Polizei) 40,00 Inkl. 

K Organisation Grüne Karte groß 20,00 Inkl. 

K Organisation Grüne Karte klein 10,00 Inkl. 

K Hinterlegung/Ausfolgung von Kennzeichen 20,00 Inkl. 

K Kfz-Zulassung, Hol- u. Bring-Service 50,00 Inkl. 

K Zulassungsschein Duplikat 30,00 Inkl. 

S, K Verhandlung mit gegn. Kfz-Haftpflichtversicherung (je 30 Minuten) 66,00 Inkl. 

S, V Organisation Sachverständigen-Gutachten und Prüfung 50,00 Inkl. 

S, V Übergabe an Rechtsanwalt und Begleitung (Erfolgshonorar) 10% Inkl. 

S Fremdvertrag Schadenbearbeitung 10% mind. 100,00 5% mind. 50,00 

S, K Kfz-Schadenabwicklung mit ausländischem Schädiger 10% mind. 200,00 5% mind. 100,00 

S Bei Fremdverträgen: Schadenbesichtigung vor Ort: je 30 Min. 66,00 Inkl. 

V Änderung (Eigen- & Fremd-) Vertrag (Adresse, Bezugsrecht, Konto, usw.) 20,00 Inkl. 

V Bestätigung Reiseversicherung Visum 20,00 Inkl. 

V Betreuung Fremdvertrag allgemein, je 30 Min. 66,00 Inkl. 

V Organisation Bootsversicherungskarte (Blaue Karte) 20,00 Inkl. 

V 
Lebensversicherung - Ermittlung des Rückkaufswertes, 
Prämienfreistellungswertes, der Rentenhöhe usw. 

50,00 Inkl. 

V Organisation Finanzamtsbestätigung 20,00 Inkl. 

V Fremdverträge Übersicht anfordern/aufbereiten 30,00 Inkl. 

V Grundbuchauszug, Firmenbuch 20,00 10,00 

V Klärung Inkasso 30,00 Inkl. 

V Anforderung Polizzenkopie 10,00 Inkl. 

V Update Konvertierung je Vertrag 20,00 Inkl. 

V Vinkulierung/Devinkulierung (Lebens-, Unfall-, Feuerversicherung, Kasko) 50,00 Inkl. 

V Zusendung Vertragsübersicht 20,00 Inkl. 

S Einreichung der amb. Rechnungen bei der privaten Krankenversicherung 50,00 Inkl. 
 

 
Legende: B = Beratung; K = Kfz; S = Schaden; V = Vertrag; 

 
 

Preisübersicht:  
 
Paket Standard:     Paket Premium Service 
 

 
 

 

Für Firmenkunden und Landwirte gilt eine individuelle Kosten Vereinbarung! 

Single: €   39.-                Familie: €  49.- Single: €   90.-                Familie: €  120.- 


